Datenblatt: Bodegas Salentein





## Bodegas Salentein, Barrel Selection, Merlot, trocken, 2021, Mendoza

Argentinien - Mendoza

Jahrgang 2021 - 0,75 Liter - Vol 14,0%

Enthält Sulfite

€ 19,87 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 14,90

Artikel: 2021 Merlot Barrel Selection Bodegas Salentein

Land: Argentinien

Anbaugebiet: Mendoza, Valle de Uco Kategorie: Rotwein trocken Erzeuger: Bodegas Salentein Rebsorte: 100% Merlot

Beschreibung: Kräftig, dunkles Purpurrot im Glas. Die Symbiose aus einer Fruchtfülle, reifer Paprika, cremiger

Vanille und dezenten kubanischen Zigarren verleiht diesem Merlot trotz weicher Tannine einen

kräftigen Abgang.

Alkohol: 14,0% Trinktemperatur: 16 °C

Serviervorschläge: Zu Bergkäse, Heukäse, Rinderfilet, Entenbrust in Balsamico-Honig-Soße.

Ausbau: 12 Monate in französischer Eiche.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Argentinien

Unternehmen: Bodegas Salentein S. A

Anschrift: B-73536, D-88980, Ruta 89 s/n Los Arboles, Tunuyan, Mendoza, Argentina

Inverkehrbringer: M.P. Wines

Anschrift: Putterstraatweg 5, 3862 RA Nijkerk, Niederlande

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 21.12.2023